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3amaua N° 1
Onpeaennre, CKOJIBKO IIOTPEOyeTCA COJIU M BOABI,
9YTOOBI IPUTOTOBUTH 200 I PACTBOPA, COAEPKAIIETO
15 % coJumn.
[laHo: Pemenue:
w =15% m . B-Ba)
3 ® = II(;)aCTB B-Ba *100%
(p-pa) =L (p-pa) .
(()) m
m _ (p-pa) _
-9 . B- = =
(pacrB. B-Ba) ° (pacts. B-5a) 100%
m uo-2 15% * 200 T
) =30r
3 100%
muo=Im (p-pa) o (pacte. B-Ba) — 200Tr-30T1T =170 T

B m (., = 30T, Mue= 4700




JIJ11 KOHCEPBUPOBAHUA OTYPIIOB MCIOJIb3YyeTcA 5%-HbI PACTBOP
nmoBapeHHou cosin. CKoJIbKO morpeodyercsa nmoBapeHHoi coau NaCl u
BO/IbI JIJIS1 IPUTOTOBJIEHUS 1 KT (1000T1) 5%-HOr0 pacrsopa?

[ano: Pelenue:
w=5%
— (cosmn)
(1) — >% ()
m = 1000T 100%
(p-pa) (p-pa)
®w *m
=9 m _ ) _
(00-713) ’ (pacrtB. B-Ba) = 100%’ pa) —
M no=3 5% * 1000 T
= 50T
100%

Muo= 1000 -50T =0950T

(IBCTim =505 Mue=9501.




3azada N° 3
B 60 r BOABI pacTBOPWIH 20 T caxapa. Heo0xXoauMo BHIYUCIUTD
coz.lepmam/le paCTBOpeHHOI‘O Belliecrea B l'IOJIyquHOM paCTBOpe B
MAacCCOBBIX T0JIAX U B IIPOII€HTAaX.
laHo: Pelrenue:
m (caxapa) — =0T (caxapa)
m o) = 60r w = *100%
(p-pa)
w="7?
m =
(p-pa) — M o) + m (caxapa)
m = 60r + 20r = 8or
(p-pa)
_ 20T _
® =857 0,25 *100% = 25%
()




3azaua N? 4
K 100 r 20%-HOro pacTtBopa coJii 100aBUIA 50 T 32%-HOT0 pacTBOpa COJIH.
Bpruuciaurtp MaCCOByIO AOJI0 paCTBOpeHHOI‘O BeIlliecrea B lIOJIyquHOM
pacTtBope.
laHo: Pemenue:
m
1 90 81 (pac-pa) 100 1 0 = (cosm) *100%
w1 = 20% ™ p-pa)
®w *m
2 (pac-2pa) o0 T m .omm) — — (;D-Da)
W2 = (1) )
3 20% *100T
—9 mi = = 20T
W = 100%
32% * 50T
ma = = =16T
100%




K 100 r 20%-HOro pacTBopa coJiu J00aBWIU 50 I 32%-HOT0 pacTBOPAa COJIN.
Bpruuc/inTh MacCOBYIO 1010 PACTBOPEHHOTI'0O BelleCTBa B IMOJIyY€HHOM
pacTBope.

20r+ 16T
w = *100% = 24%
150 T

OTBeT: ® = 0,24 Nam 24%




Pemure 3amauu

1. Onpeaesnre, CKOJbKO MOTPEOyeTCA COJTH U
BO/IbI, YTOOBI MIPUTOTOBUTH 600 I pacTBOpA,
coaepkaniero 20 % COJIn.

2. K 200 r40%-Horo pacreopa coJu 100aBHIN
100 I 22%-HOro pacrsopa co/ii. Beraucamrsp
MAaCCOBYIO JI0JII0 PACTBOPEHHOIO BellleCTBA B

IMOJIyY4€HHOM pacTBoOpeE.
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